

お客さま各位

2019年7月25日

SUS株式会社

## SFアルミ構造材カタログ (SF101) 「訂正とお詫び」

平素は格別のご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

「SFアルミ構造材カタログ (SF101)」掲載内容におきまして一部、誤った記載箇所がありました。

お客さまにはご迷惑をおかけしたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

No.	シリーズ名	頁①	頁②	頁③	アイテムNo.	品名および訂正箇所・内容	正	誤(現行カタログ記載内容)	追記日
1	SF	47			SFJ-020T 他	Dブラケット2040タイプ付 ■図中寸法変更	2-M5深15	2-M5深7	2019/2/13
4	SF	72			C1P-B03C C1P-003C	ケーブルクランプSS (50ヶ/パック) ■大分類 誤記	Snetsマークなし	Snetsマークあり	2019/2/18
6	SF	74			SFA-129B SFA-129G	パネルクランプ20 ■質量訂正	60g/本 (20)	55g/本(T5用)	2019/2/13
7	SF	110			SFJ-021T 他	Dブラケット3060タイプ付 ■図中寸法変更	2-M5深15	2-M5深7	2019/2/13
9	SF	135			SFB-EF2 SFB-EF3	アクセサリナットS(M3/M4) 図中の寸法訂正	スロット部高さ 1.7 全体高さ 8.4	スロット部高さ 2 全体高さ 8.5	2019/3/6
10	SF	149	546	554	C1P-B04C C1P-004C	ケーブルクランプS (50ヶ/パック) ■大分類 誤記	Snetsマークなし	Snetsマークあり	2019/2/18
12	SF	194			SFJ-022T 他	Dブラケット4080タイプ付 ■図中寸法変更	2-M5深15	2-M5深7	2019/2/13
13	SF	227			SFB-EF4 SFB-EF5 SFB-EF6 SFB-EF7	アクセサリナットL(M3~M6) 図中の寸法訂正	スロット部高さ 5.2 全体高さ 11.9	スロット部高さ 5 全体高さ 12	2019/3/6
14	SF	242	526	554	C1P-B12C C1P-012C	ケーブルクランプL (50ヶ/パック) ■大分類 誤記	Snetsマークなし	Snetsマークあり	2018/10/29
15	SF	244			SFA-143	パネルフィックスラバー4045 ■品名変更	パネルフィックスラバー4045 (t5用)	パネルフィックスラバー4045	2019/2/13
16	SF	244			SFA-126	パネルクランプ4045(t3用) ■質量訂正	453g/本	111g/本	2019/2/13
17	SF	264			SFA-D01	ダンパー蝶番J(LRセッ販売) ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
18	SF	264			SFA-D02	ダンパー蝶番K(単品) ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
19	SF	264			SFK-D01	ダンパー蝶番K3030キット ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
20	SF	264			SFK-D02	ダンパー蝶番K3040キット ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
21	SF	264			SFK-D03	ダンパー蝶番K3045キット ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
22	SF	264			SFK-D04	ダンパー蝶番J3030キット ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
23	SF	264			SFK-D05	ダンパー蝶番J3040キット ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
24	SF	264			SFK-D06	ダンパー蝶番J3045キット ■数割単位の変更	1-19/20-499/500以上	1-99/100-499/500以上	2018/12/3
25	SF	267			SFK-705	インナー取手B ■パネル穴あけ寸法図の変更	別表1参照	角にR記載なし	2019/2/13
26	SF	295			SFK-HH5 他	セーフティスイッチキットB(首振キー付) ■外形寸法図の説明変更	■首振キー寸法外形図 セーフティスイッチ本体外形図はP292を参照下さい。	■セーフティスイッチ寸法外形図	2019/2/13

No.	シリーズ名	頁①	頁②	頁③	アイテムNo.	品名および訂正箇所・内容	正	誤(現行カタログ記載内容)	追記日
27	SF	300	559			ソレノイド付安全スイッチ ※注記追加	※ソレノイド付安全スイッチ単品およびキットにはケーブルがつきません。お客様にてご用意をお願いいたします。	-	2019/3/28
28	SF	301				ソレノイド付安全スイッチ ■キット内容訂正	③六角穴付ボルト(M4x40)ステンレスx3	③六角穴付ボルト(M4x40)ステンレスx4	2019/3/28
29	SF	317			SFK-594	キャスターC ■RoHS判定誤記	RoHS6、RoHS10 両方 ×	RoHS6、RoHS10 両方OK	2018/10/29
30	SF	336				クリーンファンユニット5立方平方メートル 写真下部文言削除	なし	※写真は実物と～(鏡面)です。	2018/10/29
31	SF	336				クリーンファンユニット3立方平方メートル 写真下部文言削除	なし	※写真は実物と～(鏡面)です。	2018/10/29
38	XF	431				XFソレノイド付安全スイッチキット ※注記追加	※ソレノイド付安全スイッチ単品およびキットにはケーブルがつきません。お客様にてご用意をお願いいたします。	-	2019/3/28
39	XF	441				クリーンブースユニット 詳細仕様案内ページ訂正	(詳細仕様P.444)	(詳細仕様P.556)	2019/2/13
40	AZ	524			AZK-400	アンカーブラケットL型1本40キット 図中寸法追加	ブラケット厚さ 6	-	2019/3/18
41	AZ	560				スライドキーキット ※注記追加	※ソレノイド付安全スイッチ単品およびキットにはケーブルがつきません。お客様にてご用意をお願いいたします。	-	2019/3/28
42	AZ	562	563			ドアハンドル安全スイッチ付安全柵 ソレノイド付安全スイッチ型式誤記 図面下／■素材・技術データ／■キット内容	HS5E-D44L01-G	HS5L-VD44M-G	2019/3/28
43	SP	593				お見積・ご発注方法 3 直線カット+皿穴加工(標準加工)の場合 加工記号 参照ページ修正	加工記号(P595)	加工記号(P431)	2018/11/30
44	SP	593				お見積・ご発注方法 2 直線カット+穴加工(標準加工)の場合 加工記号 参照ページ修正	加工記号(P608)	加工記号(P444)	2018/11/30
45	SP	607				お見積・ご発注方法 3 直線カット+皿穴加工(標準加工)の場合 加工記号 参照ページ修正	加工記号(P609)	加工記号(P445)	2018/11/30
46	SP	618				間仕切シート ※注記訂正	クサリはステンレスのみとなります。	クサリは鉄メッキまたはステンレスより～指示なき場合は鉄メッキとなります。	2018/10/29
47		652			BFA-003	スタビーレンチ5mm 写真下文言削除	削除	●スロットキャップ、～切断が容易にできます。	2019/6/12
48		659				テクニカルデータ スロット寸法公差追記	スロット寸法公差表追加(別表1参照)	なし	2019/2/13
49	索引	708	717		SFB-962	六角ナットM8(鉄) 掲載訂正	削除	六角ナットM8(鉄) SFB-962 P340・438	2018/12/20
50	索引	718			SFB-X73	六角穴付ボルトM12x130(鉄) 掲載訂正	削除	六角穴付ボルトM12x130(鉄) SFB-X73 P340・438	2018/12/20